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  PLENO MUNICIPAL  Nº 12/00 
 

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL PLENO MUNICIPAL 
DEL AYUNTAMIENTO DE LASARTE-ORIA EL DÍA 20 DE SEPTIEMBRE DE 2000. 

 
ASISTENTES : 

ALCALDE-PRESIDENTE: D. Froilán Elespe Inciarte. (PSE-EE-PSOE) 
 
TENIENTES DE ALCALDE: D. Julio Legaz Heras. (PSE-EE-PSOE) 

D. Alejandro Herrero Herrero. (PSE-EE-PSOE) 
D. José Ángel Encinas Rovalo. (PP) 
  

CONCEJALES: D. Carlos García Velasco. (PSE-EE-PSOE) 
D. Ángel Mª Vicente Prieto. (PSE-EE-PSOE) 
Dª María Luisa Zubiri Bustillo. (PSE-EE-PSOE) 
Dª Aiora Zulaika Soroa. (E.H.) 
D. Zigor Iriondo Yarza. (E.H.) 
D. José M. Irurzun Ezkurdia. (EA/EAJ-PNV) 
D. Jesús Elizegi Zuñiga. (EA/EAJ-PNV) 

 
SECRETARIO: Dª Ana Sanz Ormazabal. 

 
NO ASISTENTES: Dª Ana Urchueguía Asensio. (PSE-EE-PSOE) 

Dª Jone Altuna Garmendia. (PSE-EE-PSOE) 
D. Martín Moreno García. (PSE-EE-PSOE) 
Dª Nekane Larzabal Oronoz. (EA/EAJ-PNV) 
D. Xabier Elizondo Lasarte. (E.H.) 
D. Mikel Munduate Artola. (E.H.) 
 

En la Sala de Plenos del Ayuntamiento de Lasarte-Oria, siendo las 09:00 horas del día 20 
de Septiembre de 2000, previa citación al efecto, se reunió el Pleno Municipal del Ayuntamiento 
de Lasarte-Oria, bajo la Presidencia del Sr. Alcalde en Funciones D. Froilán Elespe Inciarte, con 
la asistencia de los Tenientes de Alcalde y Concejales que arriba se relacionan, y asistidos de mí, 
el Secretario Acctal. Dª Ana Sanz Ormazabal, para tomar los acuerdos que luego se dirán. 
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Existiendo “quórum” suficiente para la constitución del Pleno, el Sr. Alcalde en Funciones 
declara constituido el Pleno y de su orden se pasa a tratar sobre los asuntos incluidos en el Orden 
del Día. 

 

 -  APROBACIÓN DE LAS ACTAS CORRESPONDIENTES A LAS SESIONES 

 DE 19 DE JULIO DE 2000 Y 28 DE JULIO DE 2000. 

Leídas las actas correspondientes a las sesiones celebradas los días 19 y 28 de Julio de 
2000 son aprobadas por unanimidad de los Corporativos asistentes. 

 -  RUEGOS Y PREGUNTAS. 

 

Abierto por el Sr. Alcalde en Funciones el turno de Ruegos y Preguntas, se formulan por 
los portavoces de los distintos grupos políticos representados en el Ayuntamiento las siguientes: 

 

Por la Sra. Zulaika, portavoz suplente de EH, en euskera, hace las siguientes 
preguntas: 

 

1.- Dónde se encuentra la Sra. Alcalde. 

 

2.- Valoración de las fiestas de San Pedro: Qué pasa con la valoración y liquidación de las 
fiestas patronales de San Pedro. 

 

3.- Queremos saber porqué la Alcaldía viene negandose a mantener una entrevista con una 
representación de Zabaleta Auzolan Elkartea para tratar el tema de la construcción de 
un frontón cubierto en el Barrio de Zabaleta.  

 

El Sr. Alcalde en Funciones contesta a la Sra. Zulaika en el mismo orden en que ha 
formulado las preguntas y de la siguiente manera: 

 

1.- La Sra. Alcalde se encuentra de vacaciones. 

 

2.- Respecto a la valoración de las Fiestas de San Pedro, entiendo que este tema es 
competencia de la Comisión de Festejos. 
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El Sr. Vicente, en su calidad de Presidente de la Comisión de Festejos, solicita la palabra, 
e interviene, manifestando que en la próxima comisión informativa o en la siguiente se tratará 
este asunto. 

 

3.- Se han mantenido diversas reuniones con representantes de la Asociación de vecinos 
del Barrio de Zabaleta y la Alcaldía para tratar el tema del frontón y de ellos y de todos es 
conocido que para el partido mayoritario de la Corporación esto no es un asunto prioritario. 

 

Personalmente yo a los representantes de la Asociación de Vecinos les comuniqué que la 
Alcaldía no iba a volver a tratar el asunto porque ya estaba tratado. 

 

Le puedo anticipar que cuando se presente el Proyecto de Presupuesto Municipal a los 
grupos políticos de la Corporación, esta obra no estará incluida pero pueden, si lo consideran 
oportuno, presentar la correspondiente enmienda para su inclusión. 

 

El proyecto remitido por la Asociación se ha estudiado y me consta que el presupuesto de 
las obras es bajo, no es real y faltan unidades de obra que es necesario ejecutar. 

 

 

Y sin más asuntos que tratar, siendo las 09:12  horas del día indicado en el 
encabezamiento, el  Sr. Presidente en Funciones da por terminada la sesión, de la que se levanta 
la presente acta, de cuyo contenido yo, el Secretario Acctal., doy fe.  
 


